Дорогие родители!
Поздравляем Вас с приобретением детского автомобильного сиденья безопасности Maxi-Cosi Priori.
При разработке Maxi-Cosi Priori важную роль играли безопасность, комфорт и простота в использовании. Это изделие соответствует самым строгим нормам безопасности.
Исследования показали, что во многих случаях детскими автомобильными сиденьями пользуются неправильно. Найдите, пожалуйста, время и внимательно прочитайте данную инструкцию. Maxi-Cosi Priori обеспечит максимальную безопасность Вашему ребенку только в том случае, если им будут пользоваться согласно руководству.
Исследования, проводимые нашим отделом совершенствования изделий, использование различных испытательных стендов и отзывы покупателей убеждают нас в том, что мы идем в ногу с последними разработками в области детской безопасности. Если у Вас возникнут вопросы в процессе пользования сиденьем Maxi-Cosi Priori, мы с удовольствием ответим на них.

Важно
• ВНИМАНИЕ: Внимательно ознакомьтесь с прилагаемой инструкцией
• ВНИМАНИЕ: Обратите особое внимание на правильное положение привязных ремней, поскольку от этого зависит безопасность Вашего ребенка. Ремни должны проходить по красным меткам, расположенным между корпусом и основанием сиденья. См. Рис. В2 или наклейку на боковой стороне Maxi-Cosi Priori.
• ВНИМАНИЕ: Если Вы хотите, чтобы сиденье служило Вам долго, храните руководство по пользованию в специально отведенном для этого месте в задней части Maxi-Cosi Priori.
• ВНИМАНИЕ: Никогда не оставляйте Вашего ребенка не пристегнутым к сиденью.
• ВНИМАНИЕ: Не устанавливайте детское автомобильное сиденье в автомобиле на переднем пассажирском месте, оборудованном воздушной подушкой. Это не безопасно. Выше сказанное не относится к боковым подушкам безопасности.
• Перед тем, как начать пользоваться сиденьем, внимательно изучите иллюстрации, приведенные в руководстве по эксплуатации. Maxi-Cosi Priori обеспечит максимальную безопасность Вашему ребенку только в том случае, если сиденьем будут пользоваться согласно инструкции. 
• Maxi-Cosi Priori можно использовать только на сиденье автомобиля, установленном в направлении движения и снабженном инерционными ремнями безопасности с креплением в 3-х точках или статическими ремнями с креплением в 2-х точках, что отвечает Европейскому Стандарту Безопасности ЕСЕ R16 или другим аналогичным нормам.
• Сиденье Maxi-Cosi Priori разработано в соответствии с самыми последними строгими требованиями Европейского Стандарта Безопасности (ЕСЕ R44/03) и предназначено для детей весом от 9 до18 кг (от 9 месяцев до 4 лет).
• Поврежденное в результате аварии сиденье должно быть заменено, даже если оно выглядит как новое.
• Безопасность может быть гарантирована производителем только в том случае, если сиденье находится в эксплуатации у лица, его приобретшего.
• Мы настоятельно рекомендуем не покупать подержанный товар, поскольку в этом случае Вы не можете быть уверены в том, что сиденье не побывало в аварии и не было повреждено.
• Подушки ремней являются частью системы безопасности, поэтому мы настоятельно рекомендуем Вам всегда ими пользоваться. 
• Убедитесь, что Ваш багаж и все предметы, могущие причинить какой-либо вред пассажирам во время аварии, надежно закреплены. 
• Мы советуем не пользоваться сиденьем безопасности более 5 лет с момента его приобретения. Качество изделия может ухудшиться, например, из-за процесса старения пластика, причем Вы этого можете не заметить. 
• Ни при каких обстоятельствах движущиеся части Maxi-Cosi Priori нельзя смазывать маслом или каким-либо жиром.
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Другие указания
• Maxi-Cosi Priori нельзя использовать без ОРИГИНАЛЬНОГО заводского покрытия (обшивки), поскольку оно является составной частью системы безопасности сиденья.
• Сиденье Maxi-Cosi Priori в автомобиле всегда должно быть закреплено ремнем безопасности, даже когда им не пользуются. Неприкрепленное к пассажирскому месту сиденье может травмировать пассажиров при внезапной остановке автомобиля или в случае аварии.
• Убедитесь, что сиденье не повреждено и его не заклинило между или под тяжелым багажом при регулировке положения пассажирского места, при захлопывании двери автомобиля и т.п. 
• Ни в коем случае не вносите никаких изменений в конструкцию Maxi-Cosi Priori, так как это может частично или полностью нарушить систему безопасности сиденья. 
• В летнее время года пластиковые и металлические части сиденья могут сильно нагреваться. Чтобы не обжечься, советуем Вам накрывать Maxi-Cosi Priori тканью, если Вы оставляете Ваш автомобиль на улице под палящими лучами солнца.
• Во избежание повреждения обшивки не пытайтесь устранить с нее эмблему Maxi-Cosi Priori.
• Пользуйтесь сиденьем даже во время непродолжительных поездок, поскольку именно тогда случаются аварии.
• Прежде чем приобрести сиденье, убедитесь, что оно подходит к Вашему автомобилю
• Делайте короткие остановки во время длинных переездов, чтобы дать возможность Вашему ребенку свободно двигаться.
• Подавайте хороший пример, пристегиваясь в автомобиле ремнями безопасности. 
• Объясните Вашему ребенку, что нельзя играть пряжкой замка ремня безопасности.  
Вопросы
Если у Вас возникнут претензии в период действия гарантии или любые другие вопросы, пожалуйста, позвоните Вашему поставщику или импортеру (список адресов Вы найдете на обратной стороне руководства по эксплуатации).
Ремень безопасности
Maxi-Cosi Priori можно использовать только на сиденье автомобиля, снабженном инерционными ремнями безопасности с креплением в 3-х точках или статическими ремнями с креплением в 2-х точках, что отвечает Европейскому Стандарту Безопасности ЕСЕ R16 или другим аналогичным нормам. Ни при каких обстоятельствах НЕЛЬЗЯ пользоваться инерционным ремнем с креплением в 2-х точках.
• Практически во всех автомобилях, оборудованных ремнями безопасности, можно устанавливать сиденье Maxi-Cosi Priori. И все же иногда ремень может быть установлен слишком далеко впереди по отношению к пассажирскому месту, в этом случае правильно установить Maxi-Cosi Priori не представляется возможным, придется Вам использовать его на другом пассажирском месте.
• В некоторых случаях ремень безопасности в автомобиле слишком длинный и пряжка замка попадает между корпусом и основанием Maxi-Cosi Priori и не дает возможности правильно закрепить сиденье на пассажирском месте, в этом случае Вам придется установить его на другом пассажирском месте.
Внимание: см. рис. С2
Пять положений сиденья Maxi-Cosi Priori (рис.A)
Сиденье Maxi-Cosi Priori может быть зафиксировано в одном из пяти положений (рис. А):
Потяните на себя ручку, расположенную под передней частью сиденья, толкайте корпус Maxi-Cosi Priori вперед или назад по желанию. Отпустите ручку, когда сиденье установлено в нужном положении, и толкайте сиденье, пока не услышите характерный щелчок.
Как установить Maxi-Cosi Priori на пассажирском месте, оборудованном ремнями безопасности с креплением в 3-х точках (рис.А-В)
Устанавливая ремни безопасности в Вашем автомобиле, следуйте указаниям, приведенным выше в нашей инструкции относительно ремней с креплением в 3-х точках (см. раздел "Ремень безопасности").
Ремень безопасности с креплением в 3-х точках показан на рис. В.
Установите Maxi-Cosi Priori на сиденье автомобиля в положении для сна (рис. А).
Протяните ремень между корпусом и основанием детского сиденья (рис. В1).
Застегните пряжку замка (рис. В1). Бедренный ремень удерживается теперь красными крючками, а плечевой ремень проходит по диагонали через пряжку вверх. Поместите плечевой ремень только с одной стороны в зажим для ремня (рис. В2) и закройте зажим (рис. ВЗ-1). Внимание! Плечевой ремень теперь прикреплен только со стороны ролевого механизма. Толкните детское сиденье с силой по направлению к пассажирскому сиденью и затяните туго плечевой ремень, чтобы Maxi-Cosi Priori оказалось прочно закрепленным на сиденье автомобиля (ВЗ-2). Проверьте все еще раз!
Как установить Maxi-Cosi Priori на пассажирском месте, оборудованном ремнями безопасности с креплением в 2-х точках (рис.С)
Устанавливая ремни безопасности в Вашем автомобиле, следуйте указаниям, приведенным выше в нашей инструкции относительно ремней с креплением в 2-х точках (см. раздел «Ремень безопасности»)
Ремень безопасности с креплением в 2-х точках показан на рис.С
Установите Maxi-Cosi Priori на сиденье автомобиля в положении для сна (рис.А)
Протяните ремень между корпусом и основанием детского сиденья (рис.С1)
Толкните детское сиденье с силой по направлению к пассажирскому сиденью и затяните туго ремень, чтобы Maxi-Cosi Priori оказалось прочно закрепленным на сиденье (рис. С1).
Как усадить Вашего ребенка на сиденье Maxi-Cosi Priori (рис.D)
Ослабьте плечевые привязные ремни, нажав на кнопку для регулировки натяжения ремней и потянув их на себя (рис.D1). Внимание! Не тяните за подушки ремней!
Откройте пряжку замка (рис.D 2), разведите плечевые ремни в стороны и зацепите ремни крючками, расположенными по бокам корпуса сиденья (рис.D3).
Усадите ребенка на сидение так, чтобы ему\ей было удобно, и проследите, чтобы между спинкой ребенка и спинкой сиденья не было игрушек или каких-либо других жестких предметов.
Соедините язычки замка и вставьте их в пряжку (рис.D 5)
Туго затяните ремни (рис.D6), если все же ремни провисают, подтяните их при помощи ремня для регулировки натяжения (рис.D7).
Внимание!
• Чем плотнее ремни прилегает к телу ребенка, тем надежнее его безопасность.
• Следите, чтобы подушечки ремней соприкасались с плечами ребенка сторонами с тканевой основой
• Ремень не должен быть перекручен.
• Если Вам не удается вставить язычки замка в пряжку и закрыть замок, откройте пряжку, нажав на красную кнопку, и попробуйте проделать то же самое еще раз.
• Если все же Вам не удается застегнуть привязной ремень или затянуть его, немедленно свяжитесь с Вашим поставщиком. Ни в коем случае НЕ пользуйтесь сиденьем!
Как отрегулировать плечевые ремни по высоте (D-F)
Высота ремней оптимальная, если они входят в корпус сидения непосредственно над плечами ребенка. Следите за етм, чтобы ремни правильно проходили через плечи малыша (рис.D8)
Ослабьте плечевые ремни, нажав на кнопку регулировки натяжения ремней и потянув их на себя до отказа (рис.D1). Не тяните за подушечки ремней!
Установите Maxi-Cosi Priori на сиденье автомобиля в положение для сна (рис.А) и откройте дверцу отсека, предохраняющего ремни (рис.Е1) 
Снимите плечевые ремни скобы (рис.Е2) 
Протяните плечевой ремень через корпус и обшивку сиденья, сняв подушечки, но следите, чтобы пряжка замка была застегнута, иначе ремень перекрутится (рис.Е3) 
Если Вы хотите установить ремни ниже, зафиксируйте Maxi-Cosi Priori в положении для сна (рис.А) 
Если Вы хотите установит ремни выше или посередине, зафиксируйте Maxi-Cosi Priori в положении для сидения (рис.А) 
Снимите обшивку с верхней части корпуса сиденья (рис.Е4) и просуньте подушки для ремней через отверстия в корпусе и обшивке (рис.Е5) 
Сначала просуньте одну подушку для ремня через соответствующее отверстие в обшивке и в корпусе в направлении снаружи внутрь (рис.Е6)
Затем просуньте эту подушку через соседнее отверстие в направлении изнутри наружу (рис.Е7)
Протяните ремни через подушки для ремней, обшивку и корпус сиденья (рис.Е8-Е9)
Наденьте плечевые ремни на скобы, возвратите их в предназначенный для них отсек в корпусе сиденья и проверьте, чтобы красные петли (3х) на концах ремней были обращены к корпусу (рис.Е10). Если нет, значит ремень перекрутился. Затем закройте дверцу отсека (рис.Е1)
Натяните обшивку на корпус сиденья и закрепите ее за скобы (рис.F4). Проверьте, все ли Вы сделали правильно.
Уход за обшивкой и подушками для ремней. Как снять обшивку (T-F)
• Мыть сиденье можно теплой водой с мягким мылом. Не пользуйтесь агрессивными моющими средствами.
• Стирать чехол следует руками при температуре не выше 30°С. Не сушите чехол в барабане (см. инструкцию по стирке). 
• Пряжку замка можно промыть теплой водой. 
• Мы советуем Вам купить запасной чехол, это даст Вам возможность всегда пользоваться Maxi-Cosi Priory, даже когда основной чехол находится в стирке или сохнет.
