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Уважаемые родители,
Поздравляем Вас с приобретением детского автомобильного сиденья Priori XP .

При разработке этого автомобильного сиденья Priori XP безопасность, комфорт и простота в использовании как всегда стояли на первом месте. Этот товар отвечает самым строгим нормам безопасности.

Исследования показали, что во многих случаях детскими автомобильными сиденьями безопасности пользуются неправильно. Поэтому мы советуем Вам уделить время, чтобы внимательно прочитать данное руководство. Сиденье Priori XP сможет обеспечить оптимальную безопасность Вашему ребёнку, только если им будут пользоваться согласно данному руководству.

Продолжительные исследования, проводимые нашим отделом разработки товара, испытатели и отклики покупателей способствуют тому, что мы продолжаем идти впереди всех с разработками в области безопасности детей.

Если у Вас в процессе пользования сиденьем Priori XP возникнут вопросы, то мы с удовольствием ответим Вам на них.

Важно: Сначала прочтите!

· ВНИМАНИЕ: Внимательно прочтите это руководство по эксплуатации. Перед тем как пользоваться и во время установки сиденья в машине, внимательно смотрите на рисунки данного руководства; Сиденье Priori XP – товар безопасности, но оно безопасно только, когда им пользуются согласно предписаниям руководства. 

· ВНИМАНИЕ: От правильного положения привязных ремней зависит безопасность Вашего ребёнка. Штатным автомобильным ремнем необходимо, следуя красной разметки, закрепить сиденье Priori XP. Для справки смотри главу Установка и/или наклейку на боковой стороне сиденья Priori XP. Следите, чтобы всегда было только описанное положение ремня и никогда никакого другого.

· ВНИМАНИЕ: Чтобы пользоваться сиденьем в будущем, следует хранить руководство по его эксплуатации в отсеке, расположенном сзади на сиденье Priori XP.

· ВНИМАНИЕ: Никогда не оставляйте своего ребёнка одного в машине без присмотра.
· ВНИМАНИЕ: Не используйте детское сиденье Priori XP на пассажирском сиденье, которое спереди оборудовано воздушной подушкой, это может быть опасно для жизни. Это предупреждение не относится к так называемым «боковым воздушным подушкам».

· Детское сиденье Priori XP следует устанавливать только на пассажирском месте, направленном вперёд по ходу движения и оснащенном штатным инерционным ремнём безопасности с креплением в трёх местах, при условии, что он отвечает европейской норме безопасности ECE R16 или другой аналогичной этой норме.  

· Priori XP универсально, им можно пользоваться как на переднем, так и на заднем пассажирском сидении. Однако мы советуем Вам устанавливать детское сиденье всё же на задних местах.

· Сиденье Priori XP утверждено согласно строжайшим европейским нормам безопасности (ECE R44/03) и предназначено для детей весом от 9 до 18 кг (примерно в возрасте от 9 месяцев до 4 лет).

· Сиденье, после автомобильной аварии, вследствие напрямую невидимых повреждений может стать не безопасным, поэтому вам следует заменить его.

· Фирма-производитель гарантирует безопасность сидения только, когда им пользуется первый покупатель.

· Мы настоятельно советуем вам никогда не пользоваться бывшими в употреблении товарами, вы никогда не знаете, что с ними происходило.

· Защитные подушечки для ремней важны для безопасности Вашего ребёнка, поэтому всегда пользуйтесь ими.

· Позаботьтесь о том, чтобы багаж и другие предметы, которые в случае аварии могут привести к травмам, были хорошо закреплены.

· Мы не советуем вам пользоваться детским автомобильным сиденьем безопасности дольше 5 лет со дня его покупки. Из-за старения синтетического материала, например под действием солнечных лучей качества товара могут незаметно ухудшиться.

· Следите, чтобы никаким образом не загрязнялись движущиеся части сиденья Priori XP.

· ВНИМАНИЕ: Фирма-производитель констатирует, что детское сиденье безопасности может оставлять следы на обшивке сиденья автомобиля. Однако этого невозможно избежать в связи с предписанными нормами безопасности и силы, с которой его необходимо затягивать. Dorel не несёт ответственности за возможный ущерб, появившийся в результате этого. 
Другие инструкции

· Запрещается пользоваться сиденьем Priori XP без обшивки. Запрещается заменять подлинную обшивку сиденья другой, поставленной не от фирмы-производителя, потому что обшивка вносит свою лепту в безопасность детского сиденья.

· В автомобиле детское сиденье должно быть всегда пристёгнутым штатным автомобильным ремнём безопасности, даже если им не пользуются. Незакреплённое детское сиденье может травмировать других пассажиров при вынужденной остановке автомобиля.

· Следите за тем, чтобы сиденье Priori XP не было зажато или заложено при регулировании положения пассажирских сидений, тяжёлым багажом или при закрытии дверцы автомобиля.

· Запрещается вносить какие-либо изменения в сиденье Priori XP. Вообще-то, изменения могут стать причиной частичной или даже полной потери системы безопасности.

· Всегда следует накрывать чем-нибудь Priori XP, когда Вы паркуете Вашу машину на улице под палящими лучами солнца, синтетические и металлические части сиденья могут очень сильно нагреваться, а обшивка будет без надобности выгорать.

· Не пытайтесь удалить лого сиденья с обшивки во избежание её повреждения.

· Всегда пользуйтесь детским сиденьем безопасности даже для коротких поездок, именно тогда-то и происходит большинство аварий.

· Прежде чем купить сиденье, проверьте, хорошо ли оно подходит для Вашего автомобиля.

· Следует постоянно делать небольшие остановки на отдых во время продолжительных поездок, чтобы дать ребёнку немного поразмяться.

· Подавайте сами хороший пример и всегда пристёгивайтесь ремнями безопасности.

· Объясните своему ребёнку, что ему всегда нельзя играть с замком ремня безопасности.
Вопросы

С претензиями, в период действия гарантии, или другими вопросами, обращайтесь к своему поставщику или импортёру (смотри список адресов на последней странице этого руководства).

Автомобильный ремень безопасности

Детским сиденьем Priori XP можно пользоваться только в сочетании с инерционным ремнём безопасности с креплением в трёх местах (01). 

· Сиденье Priori XP можно безопасно закреплять имеющимся автомобильным ремнём безопасности почти на всех пассажирских местах, направленных вперёд по ходу движения. Однако на некоторых пассажирских местах ремни безопасности установлены настолько далеко вперёд, из-за чего правильная установка детского сиденья становится невозможна. В таком случае попробуйте другое пассажирское место.

· Может случиться, что часть замка автомобильного ремня безопасности настолько длинна, что она слишком высоко опирается об основание сиденья Priori XP. В результате этого сиденье Priori XP невозможно прочно установить. В таком случае, выберите другое место в машине (02). Вопросы! Свяжитесь с фирмой-производителем.
Четыре положения сиденья Priori XP

Своё Priori XP вы можете установить в 4 положениях. Нажмите вверх ручку для регулировки положения корпуса, расположенную спереди под сиденьем, (03) и потяните корпус сиденья на себя или от себя. (04) По достижении желаемого положения, отпустите ручку для регулировки и надавите на корпус сиденья пока не услышите отчётливый щелчок фиксации. Для закрепления Priori XP в автомобиле следует потянуть сиденье на себя до предела (установить в положение для сна)(05)

Как установить сиденье Priori XP 

При установке обратите внимание на советы, приведённые в главе «Автомобильный ремень безопасности ».

· Разместите Priori XP на заднем сиденье автомобиля в положении для сна (05).

· Расслабьте тензор ремня безопасности. Для этого нажмите вниз защёлку под рычагом и откройте этот рычаг. Теперь он явно выступает из-под основания сиденья (06). Вы можете это проверить, тензор ремней безопасности больше не расположен между красными крючками для ремня безопасности (07).

· Протяните автомобильный ремень между корпусом и основанием детского сиденья. Проследите, чтобы бедренная часть штатного автомобильного ремня безопасности проходила между красными крючками и тензором ремня безопасности (08). 

· Пристегните автомобильный ремень безопасности (08), обратите внимание на то, чтобы ремень не перекрутился.

· Бедренный ремень теперь проходит под красными крючками для штатных автомобильных ремней безопасности (09), а плечевой ремень, плотно прилегая, проходит, начиная от замка ремня безопасности прямо по диагонали наверх. Расположите плечевой ремень в зажиме для автомобильного ремня на одной из сторон (10) и закройте зажим (11/1). Внимание: плечевой ремень теперь прикреплён только к стороне инерционного механизма. Зажим для автомобильного ремня безопасности теперь закрыт.

· Теперь плотно придавите детское сиденье Priori XP к автомобильному сиденью (11/2) и в то же самое время как можно плотнее натяните плечевой ремень безопасности (11/3), чтобы Priori XP практически невозможно было сдвинуть. Проверьте это!

· Задвигайте рычаг тензора автомобильного ремня безопасности (щелчок), до тех пор, пока он не будет прилегать к основанию сиденья (12). Тензор дополнительно натягивает автомобильный ремень безопасности. Вы можете это проверить, тензор автомобильного ремня безопасности теперь будет находиться между двумя крючками для ремня безопасности перед бедренным ремнём (13).

· Теперь вы можете установить корпус сиденья Priori XP в любое, какое хотите положение.
Как размещать Вашего ребёнка в детском сиденье Priori XP 
· Расслабьте плечевые ремни, нажав на кнопку для регулировки ремней и потянув на себя плечевые ремни (14).  Внимание! Выполняя это действие, не тяните за защитные подушечки для ремней.

· Расстегните замок ремня детского сиденья (15) и повесьте ремни на корпус, зацепив их за специальные для этого крючки (16).

· Пряжку замка положите вперёд перед собой и зацепите его в отверстии для кнопки за крючок (17).

· Хорошо усадите своего ребёнка спиной к корпусу (18) при этом следите ещё и за тем, чтобы в корпусе сиденья не было игрушек или других жестких предметов.

· Наложите языки замка друг на друга и вставьте их пряжку (19).

· Бедренный ремень расположить как можно ниже, чтобы прочно закрепить бёдра.

· Плотно натяните плечевые ремни (20/1), а ненужную часть ремней уберите, туго затягивая регулирующую лямку ремня безопасности (20/2).
Внимание! 

· Чем плотнее прилегают ремни к вашему ребёнку, тем лучше ваш ребёнок защищён. Толщина в один палец – это максимально-допустимое расстояние между ремнём безопасности и вашим ребёнком.

· Защитные подушечки для ремней безопасности должны лежать на плечах ребёнка структурной стороной.

· Следите, чтобы ремни никогда не были перекручены.

· Если вы не можете защёлкнуть языки замка в пряжке замке, в таком случае расстегните замок, нажав на пряжке красную кнопку, и попытайтесь застегнуть его снова.

· Когда вам не удаётся хорошо пристегнуть или плотно затянуть систему ремней безопасности, сразу же свяжитесь со своим поставщиком и тогда ни в коем случае не пользуйтесь этим сиденьем Priori XP.
Как отрегулировать плечевые ремни безопасности по высоте
Высота плечевых ремней выбрана правильно, когда ремни немного повыше плеча скрываются в корпус. Обратите внимание, чтобы плечевые ремни безопасности правильно проходили через плечи ребёнка (21).

· Нажав на кнопку для регулировки длины ремней и как можно дальше потянув плечевые ремни на себя, вы сможете их немного расслабить (14) Осторожно! Выполняя эти действия, не тяните за защитные подушечки для ремней.

· Заверните вверх клапан обшивки возле пазов для плечевых ремней безопасности (22).

· Взявшись выше защитных подушечек для ремней, потяните за плечевые ремни, в виде петли на себя, чтобы облегчить регулировку (23). 

· Протолкните петлю через отверстие назад (24). 

· Продвиньте плечевой ремень вместе с кантом защитной подушечки для ремня через паз на нужную позицию (25). Обратите внимание на то, чтобы плечевой ремень в новом положении был сверху над кантом защитной подушечки для ремня (26). Всегда проделывайте это на обеих сторонах.

· Теперь туго затяните плечевые ремни безопасности, потянув их ниже защитных подушечек (26).

· Отверните клапан назад, пропустите защитные подушечки для ремней через соответствующие пазы в клапане и прикрепите этот клапан липучкой (27).

· Проверьте, хорошо ли вновь работают ремни и не перекручены ли они.

Уход за сиденьем, как снять обшивку и защитные подушечки для ремней безопасности
Занимайтесь этим только, когда детское сиденье Priori XP не стоит в машине.

· Сиденье можно мыть тёплой водой с мылом. Не пользуйтесь для этого никакими агрессивными моющими средствами.

· Обшивку и защитные подушечки для ремней следует стирать руками при температуре воды не выше 30(. Не сушите эти вещи в сушильной машине (смотри также инструкцию по стирке).

· Пряжку замка ремня безопасности можно помыть тёплой водой. Ничем не смазывать.

· Мы советуем Вам уже при покупке детского сиденья Priori XP, сразу же приобрести запасной чехол-обшивку, это даст Вам возможность всегда пользоваться сиденьем Priori XP, даже когда основной чехол находится в стирке (или сохнет).

· Исполнение обшивки может отличаться друг от друга. Когда у вас обшивка с липучками, расположенными в боковом шве спинки (28), тогда вы можете оставить всё систему ремней безопасности застёгнутой в корпусе. Вам нужно будет только расстегнуть липучку, а далее следовать шагам «как снять обшивку».

Как снять обшивку и защитные подушечки ремней безопасности
· Следите за тем, чтобы замок ремня безопасности был застёгнутым, таким образом ремни не перекрутятся. 

· Рычаг для регулировки натяжения автомобильного ремня должен быть закрытым, то есть перед основанием сиденья.

· Расслабьте немного плечевые ремни, смотри главу «Регулировка плечевых ремней безопасности по высоте ».

· Установите детское сиденье Priori XP в положение для сна и откройте дверцу для ремня безопасности (29).

· Снимите плечевые ремни с пластины для ремней (30).
· Поверните набок пряжку от защитной подушечки для ремней безопасности и протяните её вместе с плечевым ремнём через паз для ремней. Внимание! Легче всего это проделать в самой верхней части. (31)

· Уберите оба крючка для ремней, нажав снизу на штырёк-собачку. (32)

· Открепите обшивку со всех сторон (33). Расстегните замок ремня безопасности.

· Протяните ремни, защитные подушечки для ремней, языки замка и пряжку замка через отверстия в обшивке.

· Теперь снимите обшивку. Внимание! Осторожно снимайте возле края кнопки для регулировки длины ремней (34).

· Снимите защитные подушечки с ремней (35).
Как закрепить обшивку и защитные подушечки ремней безопасности назад на своё место
· Сначала соедините вместе языки замка, а затем вставьте их в пряжку замка.  

· Оденьте назад на плечевые ремни безопасности вычищенные защитные подушечки для ремней безопасности, структурная сторона должна быть снизу, проденьте плечевые ремни через большое отверстие в пряжке. Внимание! Плечевые ремни проходят выше канта защитной подушечки для ремня безопасности (36).

· Откройте замок и протяните пряжку замка, плечевые ремни и языки замка через отверстия в обшивке (37).

· Расправьте обшивку за края  кнопки для регулировки длины ремней и у ручки для регулировки положения корпуса, закрепите её за «специальные для обшивки» крючки (38).

· Установите «Щелчком» оба крючка для ремней безопасности, (39) и проверьте, хорошо ли они закреплены.

· Закрепите пряжки с плечевыми ремнями безопасности на желаемом уровне в пазах для ремня безопасности (40/41).

· Закрепите плечевые ремни на пластине для ремней. Внимание! Красная прострочка на плечевых ремнях и пластине для ремней безопасности должны смотреть на корпус (42). Если это не так, то тогда ремни перекручены.

· Закройте дверцу для ремня безопасности (43).

· Застегните замок ремня безопасности и пристегните клапан обшивки (44), после чего проверьте работу системы регулировки.

Контрольный перечень 

Для каждой поездки!

· Проверьте, хорошо ли закреплено детское сиденье Priori XP штатным автомобильным ремнём безопасности и застёгнут ли рычаг регулировки натяжения ремня.

· Проверьте, на правильной ли высоте плечевые ремни.

· Проверьте, плотно ли прилегают ремни безопасности к вашему ребёнку и хорошо ли застёгнут замок.

· Постоянно контролируйте, не повреждёна ли лямка ремня безопасности в сидении Priori XP, если это так, то тогда ни в коем случае не пользуйтесь таким сиденьем и свяжитесь со своим поставщиком или импортёром (смотри список адресов на последней странице этого руководства).
· Если у вас возникнут вопросы, Вы можете обратиться к своему поставщику. Позаботьтесь, чтобы у Вас под рукой были следующие данные: 

· Серийный номер, расположенный внизу на оранжевой наклейке (сзади сиденья Priori XP).

· Марка, тип автомобиля и пассажирский стул, на котором будет устанавливаться сиденье Priori XP.

· Возраст и вес вашего ребёнка.
Полезные Советы
· Не открывается тензор ремня безопасности; Сначала установите корпус в положение для сна.

· Когда ребёнка сажали в детское сиденье Priori XP, его посадили на ремни: зацепляйте плечевые ремни за специальные для этого крючки, а замок закрепляйте за крючок возле кнопки для регулировки длины ремней.
Гарантия
· Гарантийный срок наступает со дня покупки товара и действителен в течение 12 месяцев. Гарантия распространяется только на брак в материалах и дефекты в сборке. Днём покупки считается только дата, указанная на подлинном чеке о покупке товара. Гарантия предоставляется только первому владельцу детского сиденья и при перепродаже не передаётся. Гарантия действует исключительно на товары, в которых не были внесены какие-либо изменения, совершённые самим потребителем.

· В случае обнаружения каких-либо дефектов, вам следует обращаться к своему поставщику. Если последний не в состоянии разрешить возникшую жалобу, тогда поставщик возвратит ваш товар фирме-производителю, снабдив его подробным описанием вашей жалобы и также приложив подлинный чек, на котором отмечена дата покупки товара. Вы не можете требовать обмена или возврата товара. Ремонт не даёт права на продление гарантийного срока. Производитель никогда не несёт никакой ответственности за ущерб от товара, не изготовленного фирмой-производителем. 

Гарантия не действительна, если:

· к товару, предъявленному фирме-производителю не будет приложен подлинный кассовый чек на его покупку; 

· повреждения возникли в результате не соблюдения инструкций по использованию или уходу, указанных в руководстве;

· ремонт товара производился третьей стороной;

· повреждение возникло из-за небрежности;

· обнаружено, что повреждён или удалён серийный номер.

· идёт речь об обыкновенном износе частей, ремней и/или обшивки, что можно ожидать при ежедневном использовании сиденья.

· повреждено посадочное место в автомобиле.

· или же не соблюдались вышеупомянутые условия гарантии
